



## Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

**Имя:** Владимир

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 07.01.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 07.01.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/1542/answer/1543>



## Заключение врача

Уважаемый Владимир! Кисты таких размеров консервативным путем (медикаментозно) не лечатся. Сейчас применяется малоинвазивная методика – пункция кист под УЗИ контролем. Эта процедура по болезненности приближается к обычной внутримышечной инъекции, делается пункция тонкой иглой, откачивается содержимое кисты. Если это необходимо, что в полость кисты вводятся специальные препараты. Иногда киста может рецидивировать, т. е. вновь наполняться. В таком случае проводят повторную пункцию. Потом киста спадается и больше не возникает. Перед проведением пункции, возможно, Вам необходимо будет дополнительно обследоваться – сделать экскреторную урографию (внутривенно вводится контрастный препарат, потом делается серия рентгеновских снимков). Разумеется, все это надо делать исключительно под контролем уролога. Настоятельно рекомендую Вам не затягивать с лечением. Дело в том, что кисты больших размеров могут нарушать отток мочи из почки, нарушая уродинамику. При нарушении мочеоттока развивается гидронефроз (расширение почечной лоханки), почка может погибнуть. С уважением.